NOPAAOK MOHTAXA

¢ CHuMHTE 3a11aCHOE KOJIECO.

o [lpucnycrure rirymmrens.

3akpenuTe KPOHIUTEHHBl Ha JIOH)KEPOHAX B COOTBETCTBHU C PHCYHKOM, KpENeX He
3aTSATHBATh.

Ycranosure 6anky TCY Mexy KpOHIITEHHAMHA U 3aKpEIUTE.

3aTAHUTE BCE KPEIIe)KHBIEC JIEMEHTEL

CmonrTupyiite map TCY u KpOHIITEHH PO3ETKH.

3aKpenuTe TIyIIHTEINb.

YcTaHOBUTE 3am1acHOE KOJIECO.

Ycranoky TCY pekoMeHAyeTCs IPOU3BOIUTH B 000PYJOBAHHBIX MACTEPCKHUX.

IpaBuia 3kcnjyaTauuu U TeXHHMYECKOro 00C/IyKHBaHUS

1. Texuuueckoe obcnyxuBanue TCY 3akinroyaercs B HEPUOJHMYECKOM ocMOTpe 00aToBbIX coeauHenuit TCY ¢ aBro-
MoOmIIeM, KpeIIeHns IPHOOPOB IIEKTPOOOOPYIOBAHNS M COCTOSIHYS OKpalleHHoi nosepxHocT TCY. B nemsix
NpeaoTBpalieHus nossieHus kopposun TCY HeoOX0AMMO coepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HMOHHO-AaKTUBHBIX
MaTepHaoB (JOPOXKHas COJb, IPsA3b U Biara). [Ipy oOHapy)KEHHUM HaparuH, CKOJIOB IIOBPEXKIACHHOE MECTO
HE00X0MMO 00padoTaTh BOCCTAHABIMBAIOIICH KPACKOIL, THOO OOPATUTHCS B CEPBHUCHYIO CITYkKOY.

2. Ecnn aBTOMOOMIIL BKCIUTyaTHpyeTcs Oe3 mpHiiena, HeOOX0AMMO CLICHHOM Iap MOKPBITH 3alUTHON CMa3KOH 1
HaJeTh 3alIUTHBIH Kommak. [Ipu clenke mpunena ¢ aBTOMOOMIIEM HIap JOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOU
CMa3KOM.

3. IMocne ¢ukcanuu cuenHod rojoBkM mnpuiena Ha mape TCY, ocylecTBIsATh CTPaXOBOYHYIO CBSI3b MPUILIENA C
aBTOMOOMIIEM, HcTIONB3yI0 neTmo Ha TCY Ui KperuleHHus: CTPaxOBOYHBIX IETICH.

4. IToce mpoGera 1000 kM ¢ MPHIIETIOM TTPOBEPUTH 3aTSIKKY BCeX pe3b00BBIX coenuHennit TCY.

He ponyckaercsi OykcMpoBKa NpHIENOB IOJHOH Maccoil 0osiee yka3aHHOl U €O
CKOpPOCThI0, MpeBbImalomeii 90 km/yac.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJbCTBA
1. 000 «2u-Cu-IIn-Oc ABTOMOTHBY TapaHTHpyeT O0e30TKa3Hyo padory TCY B TeueHun 24 MecsIeB co
ITHSI YCTAaHOBKH B CHENHAIM3UPOBAHHON MacCTEPCKOM, MPU YCIIOBHU €T0 AKCIUTyaTallid B TIOJIHOM COOT-
BETCTBHUHU C HACTOALIUM PYKOBOJACTBOM.
Ilpeonpusmue ne necem omeemcmeeHHOCMb 3a Oe3onacHocmy u naoexcnocms pavbomvt TCY npu
GHeceHuu nompeodumenem U3MEHEHUIl 6 €20 KOHCMPYKUUIO, 4 MAKIHce npu 3ameHe 00moe u 2aex ¢
Knaccom npounocmu nuice 8.8 .
2. JItoOble IpeTeH3UH NPHHUMAIOTCS. BO BHUMAHHE TOJIBKO IIPH HAIMYUH 3allOJHEHHOTO CBHIETEIHCTBA
00 YCTAQaHOBKE C TEYaTbl0 W MOAIMNCHI0 YCTAaHOBIIMKA M JBYX STHKETOK C YIIAKOBKH, C YKa3aHHEM
koHTpoibHOU Maccsl TCY 1 KopoOKw.
3. UsrortoButens ocTtaBiseT 3a co0Oi mpaBo Ha HM3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY, mosTomMy HEKOTOpEIe
HM3MEHEHUs, He YXy/IIAoNe ero MPOYHOCTHBIE U INOTPEOUTENLCKHE KayecTBa, MOTYT OBITH HE OTpa-
JKeHbI B HACTOSIIEM PYKOBOJCTBE.
4. TloxkamyiicTa, COXpaHITe HACTOSIIYI0O HHCTPYKITUIO B TEUCHUE BCETO TapaHTUHHOTO CpOKa
ciryx0br TCY.

000 «3n-Cn-fMn-3c ABTOoMOTUB»
462800, Poccusi, OpeHOyprckas o61.,
E 11@ n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

Y ACPS Ten.: (3537) 42-88-24

(495) 799-13-46
ho=s=l 5595

www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
http://oris-acps.ru/catalog/

Kopobka ynakoBo4Has
Boar M12x1,25x75 2 wr. KomnnekTHOCTb U3genus
Boar M10x1,25x40 8 . Banka TCY 1 .
Boat M12x40 7 wr.
Boar M10x1,5x110 1 . Kopo0xa ynakoBouHast 1 wr.
Boar M10x120 1 wr. v
NMaKOBKAa IMOJHUITHICHOBasA 1 .
Iajika M12x1,25 (¢/koHTp.) 2 wr.
Iaiixa M10 (c/koHTp.) 2 wr. Kpoumrreiin npasbiii 1 wrr.
Iajika M12(c/koHTp.) 5 . Kpommreiin 1epbrii 1 urr.
laii6a 10 1 mr.
IIaiioa 10 (nmpy=x.) 8 mr.
aiica 12 (nmpy=x.) 2 wr.
laii6a 10 (yBesany.) 11wr.
laii6a 12 15mrT.
Illap VH 8313 1 . MomeHm 3amsixKu
Moapo3zernuxk BA® 0168 1 wr.
M6 9,5 Nm
PeGpo 1 . M8 23 Nm
laiika 40x40x10 1 mr. M10 46 Nm
Illaii6a 40x40x3 2 wr. M2z 79 Nm
. M14 125 Nm
Yrosok JieBblii 1 . M16 195 Nm
YroJ10K NpaBblii 1 . M10x1,25 | 49 Nm
3aUTHLIA KOJIMAY0K 1 T M12x1,25 87 Nm
. M12x1,5 83 Nm
HHceTpyKnus no MOHTaKy 1 mr.
Mramn OTK Hata u3rotoBneHus

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak ycraHoBmuku TCY Ha 1aHHOe TpaHCHOPTHOE CPEACTBO MOATBEPKAAEM, YTO TOUKH KpeIie-
Hus ycraHoBku TCY Ha Kky30Be aBTOMOOMJISA, a TaKiKe NMPOLECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeOOBAHUAM
C¢XeMbI MOHTAKA, YKA3aHHOI B JAHHOH HHCTPYKLIMH 10 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM .........ceeueunnnn.n. )0 00)1110 () S




UHCTpYKLMS 41 62 A i D W
MO MOHTaXYy . . . : ‘
rsiroso-cuenkoro| Mitsubishi oo,
yCTpoiicTBa Outlander 2069 | 1700 75 |Becwero| 9,15 | Q000
LLIapoBOro Tuna 2012/1 = Kr. Kr. Kr. 21;29 kN. ABTOMOTHB»
bomm MIOx125x35
bomm MIOx15x7710 Haoa 70//7,0[/ XU,  Wadda 40x40
[auka M10x151c/ koHmp) Uavda 70 ey
Uavoa 70 | e
i @1 "L, bhnosal
@
~ 2 bonm MIOx125x40
SN o) Woooa Wlpxun)—— ppm M12x40 [auka
. - Waida 10lybemr) Wauvoa 72
3 Weiiba 72 (npyxur) Boam MiOx125x35
@@ bomm Mi2x40 Peipo Uaida 10lmpyxur)
- Wavoa 72 P Uavoa 70
banka 7Y -
= o
[Togpo3emHux @ 5 :
g : o Bomm MIox120

Wap VH 8313 o s ¥ Ay S, [auka MI0(c/ kommp)

= B | Wewiva 10

")"ﬁ it Wavoa 70

Somm M12x1.25x 75 D 50/7{77 MIOx 1 25x40

[auka M12x125(c/ kormp) Wauta 10npyxur/

Uisa 72| -bomm Mi2x40 UWadoa 70(ybenu+.)

[auka M12 . bomm MI2x40

Wavoa 12(npyxur.)

[auka M12(c/ koHmp)

Wavoa 712



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-516.pdf

